
ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДІ 

 

 

Тези доповіді повинні містити результати самостійного дослідження за 

одним з напрямів конференції: 

 Контроль якості харчових продуктів; 

 Екологічні та санітарно-гігієнічні дослідження; 

 Екологічно безпечні полімерні матеріали та технології; 

 Переробка полімерних відходів.  

До розгляду не приймаються тези:  

 які не відповідають тематиці конференції;  

 оформлення яких не відповідає цим вимогам;  

 містять академічний плагіат, фальсифікацію джерел або інші 

порушення академічної доброчесності.  

Матеріали подаються в електронному варіанті, набрані в текстовому 

редакторі Word та збережені у форматі «Документ Word 97-2003».  

Тези подаються українською мовою. Обсяг тез повинен складати 1–2 

сторінки формату А4, шрифт – Times New Roman, кегль назви і основного тексту 

тез – 14 пт, інтервал – 1,5 пт, усі поля – 2 см, абзацний відступ – 1 см.  

У верхньому рядку зазначається прізвище та ім’я автора, клас, заклад освіти, 

прізвище та ініціали наукового керівника, посада. Ця інформація вказується 

шрифтом 12 пт, інтервал –1,0.: 
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Нижче через один рядок по центру вказується назва виступу (великими 

літерами, кегль 14 пт, шрифт напівжирний).  

Через один рядок після назви розміщується текст тез, в якому коротко 

викладаються ідея та основні результати дослідницького проєкту/роботи.    

Після основного тексту, через один рядок, наводиться список використаних 

джерел за алфавітним порядком, кегль – 12 пт. Посилання у тексті позначаються 



у квадратних дужках, наприклад: [19, с. 7], де 19 – порядковий номер джерела у 

списку, с. 7 – номер сторінки.  

ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення 

та правила складання», затвердженого наказом ДП «УкрНДНЦ» від 22 червня 2015 року № 61;   

1. ДСТУ 4331:2004 «Правила описування архівних документів», затвердженого наказом 

Держспоживстандарту України від 17 серпня 2004 року № 181;  

2. ДСТУ 3582:2013 «Інформація та документація. Бібліографічний опис. Скорочення слів і 

словосполучень в українській мові. Загальні вимоги та правила», затвердженого наказом 

Мінекономрозвитку від 22 серпня 2013 року № 1010. 

 

 

 

 

 

 

 

  



Зразок оформлення тез 
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ПОЛІМЕРНІ КОМПОЗИЦІЙНІ МАТЕРІАЛИ 

 

 

 

 

Основний зміст тез 
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